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1.

V ktorej moznosti doplnime len priponu -
Ou.

A D s Ev_, za mam_, od kamarat_
B D s jaternic_, s Jank_, za jablori_
C D bez stryk_, s tet_, s pani postark_

D D so sol, s klinc_, za kukuric_

V ktorej moznosti sa vSetky slova skloruju
podla vzoru Zena?

A[ ] sosou, o sprave, v knihach
B D paradajky, o peci, s kapustou
€[] plazmou, rychlostou, hrudou

D[ | kolaje, &izmami, sestram

V ktorej moznosti sa vSetky slova sklonuju
podla vzoru kost?

A D s hrudou, pastiam, palicou
B[ ] okrvi, 0 osi, s pletou
C D o srstiach, v kapuste, s vecou

D[ ] v obci, o kytici, na praxi

V ktorom slove sa v G Pl poruSuje zakon o

rytmickou krateni?
B | pieser

A ] kniznica
C( | stajia D[ | tarka

. Vyber spravne padové pripony:

zastrdhané ceruzk_, zaujimavé hr_, do
neskorej jar_, po chvil_.

ALy i B[]0y, i
[ Jyyyi D[ Jy,y i

. Vyber spravne padové pripony: z vysokej

hor_, z dlhych jedl_, rozkvitnuté lip_,

sliepk_ aj hus_.
By, iy yi

AL Ty iyyy
[ Jyiyii D[ Jiyy.yy

. Ktoré slovo nema v G Pl rovnaku padovu

priponu ako ostatné?

A[ ] paradajka

C[ ] rychlost

B[ | stajnia
D[ | pust

. Ktoré slovo nema v G Pl rovnaku padovu

priponu ako ostatné?

A ] poster
C[ ] pec

B D oby¢aj
D[ | lupa

. Ktoré tvrdenie je spravne o podst. mene

Z.r.vo vete: Deti cestuji v jeseni s
oteckom po plesach.

Al ] sg L, kost

C( ] P, D, kost

B[ | sg L diaf

D[ | sg D, dlaf
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10.Ktoré tvrdenie je spravne o podst. mene
Z.r.vo vete: Pozerala som si sochy v
blizkom okaoli.

Al JpLAdilan B[ |sgN,zena

C D PlLA 7ena D D Pl, A, ulica

11.V ktorej vete je slovo, pre ktoré plati: Z.r.,
Sg, G, Zena

A D Ziacky mali velk( radost z
interaktivnej tabule.

B D V nedalekych horach tancovali
vily.

C
D Suseda sedela v ¢akarni cely den.

D D Z basni a piesni mojej sestry
mam velkd radost.

12.V ktorej vete je slovo, pre ktoré plati: Z.r.,
Sg, A, kost

A
D Trubaduri si kapili nové truby.

B D S rukami vo vrecku sa tazko
pracuje.

C D Macala si nové topanky v
kaluZiach.

D D Jeho naklonnost si kupila tromi
kombinézami.

13.V ktorej vete je slovo, pre ktoré plati: Z.r.,
Sg, |, Zena

A
D Trubaduri si kapili nové truby.

B D S rukami vo vrecku sa tazko
pracuje.

C D Macala si nové topanky v
kaluZiach.

D D Jeho naklonnost si kupila tromi
kombinézami.

14.Vyber spravne padové pripony: bez kvapk_
krv_, od Ziraf_, s pastelkam_, sklon

zemskej os_.
B Jy,y,y.ii
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15.Vyber spravne padové pripony: na pec_,
otravné os_i much_, v mast__, z ludovych

piesn_.
B Jiy.y,ii
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